

在井邊拉水車的驢子 的恆心是多麼值得讚揚！

只有為了光榮天主而從事雄圖大業——即你們自己的修德成聖，才值得把你們自己貢獻出來。正是由於這個原因，教會在立聖品時，總是宣佈聖人生活的英雄事蹟。《犁痕，611》

01月9日

假如生命的目標不是為光榮天主，那麼生命是可厭的，甚至是可憎惡的。
《道路，783》

在井邊拉水車的驢子的恆心是多麼值得讚揚！永遠踏著同樣的步伐，永遠轉著同樣的圈子。一天又一天，每天都一樣。沒有那工作，果實不會成熟，果園裡不會有盛開的花朵，花園裡也不會有芬芳的花香。把這個思念帶到你的內修生活中去。《道路，998》

持之以恆的祕訣在那裡？在乎愛。愛上天主，那麼，你就不會離開祂了。
《道路，999》

自我獻身，是邁向犧牲，歡樂，愛情和與天主結合之路的第一步。這樣做，整個生活便充滿了神聖的癡情——它帶領我們去跟幸福歡晤，即使是幸福，人的邏輯卻只能看到棄絕，痛苦，疼痛。《犁痕，2》

你想知道我們忠信的基礎是什麼？扼要地說，它的基礎是愛天主，使我們克服各種障礙：自私、驕傲、疲累、不耐煩……一個戀愛中的人踐踏自己。他意識到，即使他全心全靈地愛，愛得仍不夠。《鍊爐，532》

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
oh-blessed-perseverance-of-the-
donkey/](https://opusdei.org/zht/dailytext/oh-blessed-perseverance-of-the-donkey/) (2026年2月19日)